ОБЪЕЛИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ



COBET БЕЗОПАСНОСТ WS/14569 24 June 1981

Distr. GENERAL

A/36/345

RUSSIAN ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМЕЛЕЯ Тридиать шестая сессия Пункт 33 первоначального перечня* ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

COBET BESONACHOCTM Тридцать шестой год

Вербальная нота Постоянного представительства Сирийской Арабской Республики при Организации Объединенных Наций от 22 июня 1981 года на имя Генерального секретаря

Постоянное представительство Сирийской Арабской Республики при Организации Объединенных Наций свидетельствует свое уважение Генеральному секретарю Организации Объединенных Наций и, ссылаясь на свою ноту от 17 марта 1981 года (А/36/134-s/14411), имеет честь информировать Его Превосходительство о нижеследующем.

Израильские оккупационные власти продолжают применять различные методы террора, давления, насилия и оскорбления в отношении сирийских граждан на оккупированных Голанских высотах, принадлежащих Сирийской Арабской Республике, с целью принудить сирийских граждан отказаться от своего гражданства, принять гражданство Израиля и получить израильские удостоверения личности. В соответствии с недавно полученными сведениями израильские оккупационные власти уволили ряд гражданских служащих и учителей, установили высокие налоги и лишили рабочих их работы на том основании, что они отказались принять удостоверение личности оккупанта.

Сирийские граждане деревни Маждаль-Шамс провели собрание, на котором обсуждали методы, применяемые оккупационными властями. Они постановили любой ценой противиться этой террористической колониальной практике и назначили делегацию, возглавляемую шейхом Амин Тарифом, которая должна встретиться с военным губернатором и выразить протест против применения подобной практики. Делегация предупредила оккупационные власти о том, что если по-прежнему будет оказываться давление на население, то это может в конечном итоге привести к восстанию против этих властей.

A/36/50.

A/36/345 S/14569 Russian Page 2

Кроме этого, все лидеры оккупированной территории, включая религиозных лидеров, приняли решение полностью бойкотировать любое лицо, получившее израильское удостоверение личности, и не вступать с ним ни в какие отношения.

В целях содействия сопротивлению и укрепления стойкости 30 лидеров от имени всех граждан опубликовали и подписали декларацию, в
которой говорится, что район Голанских высот является и будет являться
неотъемлемой частью территории Сирии.

Столкнувшись с этой мощной волной сопротивления, оккупационные власти в ответ расширили применение своей террористической колониальной практики и политики в нарушение прав человека.

По приказу израильского военного губернатора было арестовано пять арабских сирийских граждан: Камаль Кинге, Мохаммед Хассан Сафади, Хайель Хуссейн Абу-Джабаль, Моханна Хуссейн Сафади и Мохаммед Али Кадмани. Их обвиняют в попытке восстановить население против военного губернатора. По сообщениям израильских газет, задержанные призывали народ не признавать израильское гражданство и суверенитет Израиля над Голанскими высотами и водрузили сирийский флаг над деревней Маждаль-Шамс.

Правительство Сирийской Арабской Республики решительно протестует против подобных мер и практики, которые представляют собой грубое нарушение положений Устава Организации Объединенных Наций, принципов международного права, Всеобщей декларации прав человека и Женевской конвенции 1949 года, и просит Генерального секретаря принять в этой связи надлежащие меры.

Постоянное представительство Сирийской Арабской Республики при Организации Объединенных Наций просит Генерального секретаря распространить настоящую ноту в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 33 первоначального перечня и документа Совета Безопасности.